



ЦИЛЬНИНСКИЕ НОВОСТИ

Суббота,
28 января 2012 г.
№ 5 (543)

Еженедельная газета администрации МО "Цильнинский район" Ульяновской области Цена свободная

ДЕНЬ ЗА ДНЕМ

Прием ведет куратор

Во вторник, 31 января, с 9 часов в Общественной приемной администрации МО "Цильнинский район" по адресу с. Б. Нагаткино, ул. Садовая, 4, каб. 33 будет вести личный прием граждан директор департамента по молодежной политике Министерства образования Ульяновской области, куратор района Сергей Николаевич Терехин.

Приглашаем на спектакль

3 февраля в 18 часов в районном Доме культуры состоится творческий вечер, посвященный памяти драматурга, поэта, прозаика А.С. Чебанова. Артисты Чувашского государственного академического драматического театра им. К.В. Иванова подарят цильнинцам комедию "Бабушка Праски внука женит". Приглашаются все желающие. Вход свободный.

Проблемы будут решать вместе

В январе на заседании Правительства Ульяновской области утвержден План мероприятий по содействию в решении вопросов социально-экономического развития муниципальных образований Ульяновской области. Он включил в себя 246 наиболее крупных проблемных вопросов и был создан после анализа проблем городских и сельских поселений. В числе обозначенных задач, такие как вопросы образования и здравоохранения, инженерии и строительства, и более узкие задачи ремонта водопроводных сетей, газоснабжение.

Плановое отключение

В связи с проведением плановых работ по ремонту и профилактике линий электропередачи и трансформаторных подстанций будут производиться отключения электроэнергии с 10.00 до 16.30 в следующих населенных пунктах: понедельник, 30 января - села Новое Никулино (частично), Кундюковка (частично), Нижние Тимерсыны (частично), Степная Репьевка; вторник, 31 января - села Новое Никулино (частично), Кундюковка (частично), Нижние Тимерсыны (частично), Степная Репьевка (частично); среда, 1 февраля - села Герасимовка, Кайсарово (частично), Сухая Бугуна; четверг, 2 февраля - села Герасимовка, Телешовка, Сухая Бугуна; пятница, 3 февраля - села Сухая Бугуна, Солнце, Буденовка, Новые Тимерсыны (частично).

Контроль за тарифами

В регионе создана рабочая группа по контролю за тарифами на услуги ЖКХ. Ее участники будут осуществлять мониторинг установленных цен, рассматривать причины увеличения тарифов и принимать меры по недопущению необоснованного повышения стоимости жилищных и коммунальных услуг. В Цильнинском районе тарифы за ЖКУ остаются прежними - на уровне цен декабря 2011 года. Напомним, что очередное повышение цен на природный газ и электроэнергию ожидается в июле этого года.

НАГРАДА ДЛЯ ГЕРОЯ

27 января в календаре памятных дат значится как День снятия блокады Ленинграда.

Среди оборонявших город на Неве был и наш земляк Николай Иванович Флегонтов (на фото). Будучи лейтенантом Красной Армии, командиром танко-

вого взвода, он в едином строю с боевыми товарищами мужественно отражал атаки врага. Снятие фашистской блокады Ленинграда, длившейся долгих 900 дней, показало мужество, стойкость ленинградцев, советских солдат, среди которых был и Николай Иванович. За оборону Ленинграда он награжден орденом Красной Звезды, медалью "За оборону Ленинграда". На его груди и другие награды, которых он удостоен за проявленный геройизм в битве с фашистами. Теперь среди них есть и памятная медаль "В честь 65-летия полного освобождения Ленинграда от фашистской блокады". Вручили памятную награду и поздравили ветерана начальник Управления Министерства труда и социального развития Ульяновской области по Цильнинскому району С.И. Шорников, председатель Совета ветеранов П.Я. Уфимкин, председатель общественной организации "Боеовое братство" Г.П. Ермилов. Они желали ему здоровья и долгих лет жизни.



РОДИЛИСЬ БЛИЗНЕЦЫ

В Татьянин день, 25 января, в отделе ЗАГС торжественно зарегистрировали рождение двух мальчиков-близнецов. На свет Егор и Матвей появились 19 января в 11 часов 20 минут в клинической больнице № 1 г. Ульяновска. Их родители, большенагаткины Сергей и Ксения, конечно же, счастливы.

С начала года на эту дату зарегистрировано в отделе ЗАГС Цильнинского района 18 новорожденных. В 2011 году на этот же день было зарегистрировано 13 детей. И это обнадеживающее сравнение для демографической ситуации. И другая интересная статистика на 25 января этого года. Из 18 зарегистрированных малышей девочек заметно боль-



ше мальчиков - соответственно 11 и 7. Впервые за долгое время среди уже привычных имен новорожденных появилось редкое для наших дней имя - Пегая. Девочка - четвертый ребенок в семье жителей Богородской Репьевки.

Из 18 зарегистрированных малышей первенцы появились в четырех семьях, вторые дети родились в восьми семьях. С рождением третьего ребенка поздравления получили три семьи. Четвертого ребенка родить решилась одна семья.

В Цильнинском городском поселении в двух многодетных семьях стало по пять ребятишек.

Поздравляем счастливых мам и пап! Желаем здоровья и детям, и родителям.

Елена Грошева,

начальник отдела ЗАГС.

В соответствии с Федеральным законом от 21.11.2011 №324-ФЗ "О бесплатной юридической помощи в РФ" 30 января 2012 года с 8.00 до 17.00 (без перерыва) в общественной приемной администрации МО "Цильнинский район" (каб.№33) юристами администрации будет оказываться бесплатная юридическая помощь гражданам с целью проведения консультаций по правовым и гражданским вопросам. Акция проводится по инициативе Общероссийской общественной организации "Ассоциация юристов России". Возможна предварительная запись по телефону 2-10-74.

ИЗМЕНИЛСЯ РЕЖИМ РАБОТЫ

ООО "РИЦ-регион" извещает о смене режима работы в 2012 году

РКЦ с. Б. НАГАТКИНО,

пл. РЕВОЛЮЦИИ, 12

Понедельник - пятница - с 8 до 17 часов, без обеда;

Суббота - с 8 до 12 часов.

Воскресенье - выходной.

РКЦ р. п. Цильна,

ул. ПИОНЕРСКАЯ, 4

Понедельник - пятница - с 8.30 до 17.30;

Перерыв на обед - с 12.00 до 13.30.

Вторая и четвертая суббота месяца - с 8 до 12 часов.

РКЦ р. п. Цильна, ул. МИРА, 1

Понедельник, среда, пятница - с 8 до 17 часов.

Перерыв на обед - с 11.30 до 12.30.

Рекорд района

21-22 января в современном легкоатлетическом манеже г. Пензы прошло первенство Приволжского Федерального округа по легкой атлетике в закрытых помещениях среди девушек и юношей 1995-1996 г. р. На старте представительства соревнований в составе команды Ульяновской области участвовала и наша воспитанница Рената Галиулина, ученица Цильнинской средней общеобразовательной школы (тренер - И. В. Дерябин). Пробежав дистанцию 60 м за 7,70 сек., она установила новый рекорд района на этой дистанции и заняла итоговое шестое место. Показав такие быстрые секунды, она тем самым завоевала право участия в зимнем чемпионате России среди девушек и юношей этого же возраста, которые проходят в эти выходные в том же манеже. Удачного выступления тебе, Рената!

Е. Краснов,

директор ДЮШ.

Уважаемые руководители и индивидуальные предприниматели!

В целях реализации положений Федерального закона от 26.12.2008 N 294-ФЗ (ред. от 18.07.2011) "О защите прав юридических лиц и индивидуальных предпринимателей при осуществлении государственного контроля (надзора) и муниципального контроля", отделением надзорной деятельности по Цильнинскому району УНД ГУ МЧС России по Ульяновской области разработан и согласован с органами прокуратуры план проверок юридических лиц и индивидуальных предпринимателей на 2012 год на территории Цильнинского района. Данний план имеется на официальном сайте прокуратуры Ульяновской области (<http://ulprgcs.ru>). В целях более качественной подготовки к проведению проверок предлагаем ознакомиться с данным планом. Одновременно напоминаем, что Федеральным законом от 3 июня 2011 года №120-ФЗ значительно увеличены административные штрафы за нарушения требований пожарной безопасности (в частности в отношении юридических лиц - до 500 тысяч рублей, в отношении индивидуальных предпринимателей - до 50 тысяч рублей).

Отделение НД по Цильнинскому району УНД ГУ МЧС России по Ульяновской области.

Телефон доверия 8 (8422) 39-99-99

Уважаемые избиратели!

4 марта 2012 года - выборы Президента Российской Федерации. Если Вы по какой-либо причине (отпуск, командировка, режим работы и др.) не сможете прибыть на избирательный участок, где включены в список избирателей, можете получить открепительное удостоверение в Территориальной избирательной комиссии (с 18 января по 12 февраля 2012 г.) или в участковой избирательной комиссии (с 13 февраля по 3 марта 2012 года).

При предъявлении открепительного удостоверения и паспорта гражданина Российской Федерации Вы сможете проголосовать на том избирательном участке, на котором будете находиться в день голосования.

Для получения открепительного удостоверения гражданин должен предъявить паспорт или документ, его заменяющий, лично.

Территориальная избирательная комиссия муниципального образования "Цильнинский район" находится по адресу:

433610, Ульяновская область, Цильнинский район, с. Б. Нагаткино, ул. Садовая, 4, каб. 17. Тел. 2-14-91.

ПРОВЕРКА НА СОВЕСТЬ

Суровые погодные условия создают внештатные ситуации. Порой принимать меры нужно срочно, чтобы восстановить нормальные условия жизни людей, устранить неполадки. Природа не устает испытывать технику, коммуникации на прочность, а людей - на совесть. К сожалению, порой ни те, ни другие не выдерживают проверок. Если машины и трубы - из-за изношенности, то люди скорее, из-за дефицита морали. Сутки не было воды в пяти многоквартирных домах р.п. Цильна. Аварию могли устранить за пять часов, а устраивали из-за бездушия и волокитства руководства сахарного завода более суток.

Порыв произошел на ул. Пионерской. Это так называемый "поселок сахарного завода". Здесь в основном живут те, кто трудится на этом промышленном предприятии. Жители некоторое время были лишены нормального водообеспечения. Только благодаря героическим усилиям работников ООО "Тепловод" (Цильна) и ООО "Комфорт" (Б. Нагатино) водоснабжение было восстановлено.

Вода в месте порыва сочилась в течение двух-трех дней. Заметить это было сложно, поскольку никто из жителей на нехватку воды не жаловался. К тому же выпавший снег "прикрыл" следы утечки. 19 января из-под земли забил настоящий фонтан. Бригада работников ООО "Тепловод" стала незамедлительно принимать меры по устранению аварии. Воду вынуждены были перекрыть. Пострадало население. В целях оперативного устранения аварии были привлечены все силы, включая специалистов МЧС.

Особенностью цильнинского водопровода является то, что проложен он на глубине от 3 до 3,5 метров. Для устранения аварии необходим большой экскаватор. К сожалению, при передаче водопровода в муниципальную собственность договоренность о передаче техники достигнута не была. Имеющийся экскаватор ООО "Тепловод" способен работать лишь на глубине до 2,5 метров.

Осознавая степень ответственности перед населением (а в этих домах проживают и дети, старики, инвалиды),

в связи с случившейся чрезвычайной ситуацией директор ООО "Тепловод" Альфир Миндинович Хакимов обратился к руководству сахарного завода с просьбой выделить технику для устранения аварии.

Думаю, что ни у одного здравомыслящего человека не возникнет мысли, что в данной ситуации получит отказ. Но именно это и произошло. Отказ мотивирован тем, что экскаватор задействован в производственном процессе. Идет подача свеклы, а вместе с ней и зарабатывание денег. Видимо, не зря говорят, что пропасть между совестью и богатством усыпана крупными купюрами. Если главное руководство завода находится в Москве, а возможно и за пределами России, и ему, что называется, "по барабану" все происходящее в Цильне, то отношение руководства из числа цильнинцев не входит ни в какие рамки. Эти руководители не хотят принять решение и помочь людям. Каждый день смотрят в глаза простым заводчанам. Живут, видимо, следуя принципу: делай вид, что просителей нет, отказывай сразу, что еще придет. И никто их не накажет, и совесть не замучит.

В.В. Путин открыто обещал "разобраться" с руководителями разных уровней, которые склоняются от оказания помощи людям. А в прямом эфире порой вынужден извиняться за подобные действия и бездушие людей, стоящих во главе предприятий. Последние просто не привыкли просить про-



Место аварии.

шения ни у своих, ни у чужих людей. Хотя премьер-министр не раз говорил, что "ответственность перед народом у нас у всех неделимая".

В сложившейся ситуации было принято решение о привлечении к устранению аварии специалистов ООО "Комфорт" и МЧС. Поздно ночью работы приостановили до 6 утра. Ранним морозным утром 20 января аварийная бригада в ледяной воде приступила к работе. Имеющиеся экскаваторы разрыли траншею в пределах возможного. Остальное пришлось копать вручную. В 20-градусный мороз люди работали в резиновой спецодежде. При таких обстоятельствах труд коммунальщиков иначе как героическим не назовешь. Рискуя здоровьем, Альфир Хакимов, мастер Ринат Зайнутдинов, работники Андрей Григорьев, Андрей

Тарасевич, Александр Никишин, Айрат Закиров, экскаваторщики Николай Малофеев и Александр Трифонов сделали все возможное и невозможное и устранили брешь в сети. В 11.45 вода в квартиры стала поступать без перебоев.

Этот случай вновь доказал, что некоторые люди готовы пойти на героические поступки, а другие не способны даже на сострадание. К сожалению, за безразличное отношение к людям у нас не наказывают. А жаль. Руководители любого ранга - это слуги народа. А здесь получается наоборот: народ будто является их рабами. Но будем надеяться, что долго так продолжаться не будет. Всему приходит конец. Народ еще скажет свое слово.

Наталья Шмараткина.

УВАЖАЕМЫЕ ПРИРОДОПОЛЬЗОВАТЕЛИ!

Комитет по региональному государственному экологическому надзору Ульяновской области (Госэконадзор Ульяновской области) уведомляет, что приказом Министерства финансов Российской Федерации от 21 декабря 2011 года № 180н "Об утверждении Указаний о порядке применения бюджетной классификации Российской Федерации" утверждены новые коды бюджетной классификации (КБК), применяемые при исполнении бюджетов бюджетной системы Российской Федерации в 2012 году, в т. ч. и в части платы за негативное воздействие на окружающую среду.

Согласно письму Министерства России от 13 января 2012 года № 01/1008-ВЕ документ не нуждается в государственной регистрации.

Госэконадзор Ульяновской области просит при исполнении бюджетов бюджетной системы Российской Федерации в 2012 году учитывать вышеизложенную информацию, приведенную согласно Приложению 6 к Указаниям о порядке применения бюджетной классификации, и в части зачисления платы за негативное воздействие на окружающую среду использовать следующие реквизиты:

УФК по Ульяновской области (Управление Росприроднадзора по Ульяновской области)
ИИН 7325049499
КПП 732501001
Счет 4010181010000010003

БИК 047308001
Банк получателя: ГРКЦ ГУ Банка России по Ульяновской области г. Ульяновск

048 1 12 01010 01 0000 120
Плата за выбросы загрязняющих веществ в атмосферный воздух стационарными объектами

048 1 12 01020 01 0000 120
Плата за выбросы загрязняющих веществ в атмосферный воздух передвижными объектами

048 1 12 01030 01 0000 120
Плата за сбросы загрязняющих веществ в водные объекты

048 1 12 01040 01 0000 120
Плата за размещение отходов производства и потребления

048 1 12 01050 01 0000 120
Плата за иные виды негативного воздействия на окружающую среду

048 1 12 01060 01 0000 120
Плата за неиспользование попутного нефтяного газа

ОКАТО - плата зачисляется в бюджеты муниципальных районов и городских округов
Срок внесения платы за негативное воздействие на окружающую среду: не позднее 20 числа по истечении отчетного квартала.
Невнесенные в установленные сроки платы за негативное воздействие на окружающую среду признается административным правонарушением и влечет наложение штрафа по ст. 8.41.КоАП РФ - до ста тысяч рублей.

Телефоны для справок:
Управление Росприроднадзора по Ульяновской области: 39-61-26;
Госэоконтроль Ульяновской области: 44-25-87.

ГРИППУ СКАЖЕМ 'НЕТ!'

Прошла активно иммунизация

Заболеваемость гриппом в предстоящем эпидемиологическом сезоне предположительно будет обусловлена циркуляцией трех основных вирусов гриппа, ведущим из которых будет вирус типа А (H1N1), который был зарегистрирован и в прошлом году.

За три недели 2012 года на территории Цильнинского района заболеваемость острыми респираторными вирусными инфекциями (ОРВИ) в целом оставалась на незападном уровне. Заболеваемость регистрируется в основном среди детского населения, удельный вес составляет 86,3 %.

В настоящее время закончена вакцинопрофилактика гриппа лиц из групп риска, к которым в первую очередь относятся лица пожилого возраста, дети, студенты, хронические больные, преподаватели учебных заведений, медицинские работники, работники сферы обслуживания, общественного транспорта и торговли.

Вакцина "Гриппол" для иммунизации взрослого населения из групп риска и "Гриппол плюс" (без консервантов) для вакцинации детского населения в Цильнинский район поступила в количестве 6633 доз (100 % от потребности). План профилактических прививок против гриппа выполнен на 100 %, при-

вите 6633 человека, в том числе 2765 детей.

Чаще мыть руки, избегать переохлаждения

В период подъема заболеваемости гриппом и ОРВИ существуют простые, но эффективные средства защиты от гриппа: в период эпидемии необходимо меньше бывать в многогодуных местах, чаще мыть руки и лицо (при этом уничтожается 90 % вирусов),



избегать переохлаждения. Поскольку грипп распространяется воздушно-капельным путем, хороший эффект дает смазывание носовых ходов оксолиновой мазью. Детям рекомендуется закапывать в нос интерферон по 2-3 капли утром и вечером, а применение экстракта элеутерококка по 2 капли на год жизни 1 раз в день

в течение трех недель поможет укрепить иммунную систему организма.

При этом следует регулярно принимать поливитамины, делать массаж биологически активных точек, включать в рацион питания свежие лук и чеснок. Свежую луковицу необходимо натереть на терке, полученному массу выложить на 2 слоя марли и получившийся компресс накладывать на 10 минут на нижнюю часть носа, предварительно смазанный растительным маслом. Проведение подобной процедуры три раза в день во время эпидемии гриппа помогает предотвратить заболевание.

Для целенаправленного и длительного предохранения от гриппа необходимо приготовить смесь из двух натертых лимонов и двух головок измельченного чеснока. Полученную массу перемешать, залить липитром кипяченой воды и настоять три дня в темном месте. Затем смесь необходимо процедить и поставить в холодильник. Принимать по одной столовой ложке настойки в течение всего периода эпидемии гриппа.

И, главное, помнить, что хорошее настроение и высокий жизненный тонус в несколько раз снижают возможность возникновения заболевания.

И. Сивкова,
помощник врача-эпидемиолога.

ПРЕМИИ ДОСТОЙНЫМ

9 января в Ульяновске во Дворце творчества детей и молодежи прошла шестая ассоциация талантливой молодежи, ставшая традиционным мероприятием. Приглашены были более трехсот одаренных, достигших успехов в разных сферах юношей и девушек от 14 до 25 лет. Чествовали лучших из лучших, проявивших себя в науке, творчестве, спорте, общественной деятельности. Среди них победители международных, всероссийских конкурсов, спортивных состязаний, предметных олимпиад, выставок, смотров, которых определила межведомственная региональная комиссия. Президентскую премию получили 38 человек, порядка ста человек стали обладателями губернаторской премии - она выросла в этом году в 10 раз. Сертификаты и дипломы вручали Губернатор - Председатель Правительства Ульяновской области С. И. Морозов и министр образования Е. В. Уба.

Лауреатами стали лучшие молодые люди - талантливые, трудолюбивые, с активной жизненной позицией, достойно защищающие честь Ульяновской области. Пятеро из них - наши земляки. Они защищают честь нашей малой родины, название которой Цильнинский район. Среди лауреатов Губернаторской премии - ученики Большегатчинской (2), Богдашинской (1) средних школ, два студента технологического техникума. Учащийся Большегатчинской школы Андрей Ерофеев удостоен премии за успехи в спорте (номинация "Любительский спорт, вольная борьба"), а Елена Гришина из этой же школы и Анастасия Ахмерова из Богдашинской средней школы признаны лучшими в номинации "Социально-значимая общественная деятельность". Студент технологического техникума Ильнар Абдулхаков является победителем областного профессионального конкурса "Мастер золотые руки" - он стал обладателем Президентской премии.

Второкурсник технологического техникума Анатолий Пиколов заслуженно удостоен губернаторской премии (номинация "Любительский спорт - КУДО (восточное единоборство)"). Своё спортивное мастерство юноша шлифует под началом тренера муниципального образовательного учреждения дополнительного образования детей "Детский оздоровительно-образовательный центр "Орион-КУДО" (г. Ульяновск) А. Н. Шубина. Три раза в неделю тренер проводит занятия с молодежью рабочего поселка, увлекающейся серьезно спортом. Анатолий Пиколов - один из таких. Он является двукратным чемпионом четвертых Всероссийских игр боевых искусств в Анапе 2011 года, лауреатом Всероссийского конкурса "Золотая сотня", двукратным чемпионом Первого открытого национального чемпионата и Первенства России по "Комбат-самообороне" 2011 года.

Радует стремление молодых людей быть в ряду лучших в своем деле. И верится, что число одаренных, талантливых будет расти.

Г. Петрова.



Анатолий Пиколов.

ЧТО ЕСТЬ РОССИЯ СЕГОДНЯ?

В январе в газете "Известия" была опубликована авторская статья Владимира Путина "Россия со- средотачивается - вызовы, на которые мы должны ответить". Предлагаем вам основные тезисы публикации, в которой премьер-министр высказал свою точку зрения о том, что такое Россия сегодня.

*Считаю необходимым высказывать свою позицию по ряду вопросов, которые мне кажутся важными для широкого обсуждения... Благодаря таким ресурсам сможем усилить свои позиции и, подчеркну - обеспечить стабильное развитие. Причем такое, которое не имеет ничего общего с застоем. Потому что в современном мире стабильность - это достояние, которое можно только заслужить, заработать упорным трудом, проявляя открытость к переменам и готовность к назревшим, продуманным и просчитанным реформам.

*Постоянно повторяющаяся в истории проблема России - это стремление части ее элит к рывку, к революции вместо последо-

ном развитии и национальных перспективах. Эта статья - приглашение к такому диалогу.

*Россия сегодня по основным параметрам экономического и социального развития вышла из глубокого спада, который последовал за крахом тоталитарной модели социализма и последовавшим за ним распадом Советского Союза.

*В России за последние 10 лет сформировался значительный слой людей, которых на Западе относят к среднему классу... это люди, которые могут выбирать политику. У них, как правило, уровень образования такой, что позволяет осознанно относиться к кандидатам, а не "голосовать сердцем". Словом, средний класс начал реально формулировать свои запросы в разных направлениях.

*Главная надежда России - это высокий уровень образования населения, и, прежде всего,

опираться на пассивную позицию населения.

*Перед нами стоит еще один вызов. За общими фразами о согласии и пользе благотворительности открываются недостаточный уровень доверия людей

*Мировой кризис, разразившийся в 2008 году, коснулся всех, многое подверг переоценке... Корень проблем - в накопившихся дисбалансах. Зашла в тупик мо-

Работа и образование

*57 % россиян в возрасте 25-35 лет имеют высшее образование (такой уровень, кроме России, отмечен всего в трех странах мира: в Японии, Южной Корее и Канаде).

*80 % россиян в возрасте 15-25 лет имеют либо планируют получить высшее образование.

*5 млн. человек с высшим образованием не удовлетворены не только заработком, но и характером своей работы, отсутствием перспектив.

*2-3 млн. человек - специалисты бюджетных учреждений, которые хотят найти для себя новую работу.

*10 млн. человек занято на производстве, построенных на архаичных, отсталых технологиях.

*Создание 25 млн. новых, высокотехнологичных, хорошо оплачиваемых рабочих мест - насущная необходимость.

друг к другу, нежелание заниматься общественными делами, заботиться о других, неумение подняться над частными интересами - это серьезный и застарелый недуг нашего общества... Но и здесь за последние годы ситуация села постепенно меняется. Граждане все чаще не ограничиваются справедливыми требованиями к власти, а сами берутся за множество прозаичных, но очень нужных дел...

*Общество свободных людей - совсем не то же, что толпа одиличных расчетливых эгоистов, безразличных к общему благу. Мы никогда не были и не будем такой толпой. Личная свобода продуктивна, если ты помнишь и думаешь о других. Свобода без нравственной основы - превращается в произвол.

*Доверие между людьми складывается только тогда, когда общество скреплено общими ценностями, и люди не утратили способность к вере, честности, чувству справедливости. А уважение к закону возникает только тогда, когда он один для всех, всеми соблюдается, и в основе его - правда.

*В России в полном объеме должна быть сформирована система социальной мобильности, социальных лифтов, соответствующая современному обществу. Нам надо научиться компенсировать негативные социальные последствия рыночной экономики и органически порожденного ею неравенства.

дель, построенная на безудержном наращивании заимствований, на жизни в долг и проедании будущего, на виртуальных, а не реальных ценностях и активах... Теперь многим становится ясно: эра государств всеобщего благоденствия "на чужом горбу" заканчивается.

*Никто не сможет жить лучше, чем работает. Такое требование в полной мере относится и к Рос-

сийской локомотивами развития, придавать устойчивость мировой экономической системе, во все возрастающей степени порождающим проблемы и риски.

*В этих условиях Россия может и должна достойно сыграть роль, продиктованную ее цивилизационной моделью, великой историей, географией и ее культурным геномом, в котором органично сочетаются фундаментальные основы европейской цивилизации и многовековой опытом взаимодействия с Востоком, где сейчас активно развиваются новые центры экономической силы и политического влияния.

*В 90-х страна пережила настоящий шок распада и деградации, огромных социальных издержек и потерь. Тотальное ослабление государственности на таком фоне - было просто неизбежно. Мы действительно подошли к критической черте... Однако нам потребовалось огромное напряжение сил, мобилизация всех ресурсов - чтобы выбраться из ямы... нынешняя ситуация в России - если смотреть на нее глазами 90-х - выглядела бы... просто сверхоптимистичной фантазией.

*Но как раз такая "забывчивость" и сегодняшняя готовность общества примерять к России самые высокие стандарты качества жизни и демократии - лучшие свидетельства

Средний класс

*В 1998 году средний класс составлял от 5 до 20 % населения.

*Сегодня средний класс составляет от 20 до 30 % населения.

*Доходы этих людей (среднего класса) в 3 раза, выше чем в 1990 году

нашего успеха.

*Период восстановления - пройден. Постсоветский этап в развитии России, впрочем, как и в развитии всего мира, завершен и исчерпан... Созданы все предпосылки для движения вперед - на новой базе и в новом качестве.

*Россия не та страна, которая отступает перед вызовами. Россия сосредотачивается, собирается с силами - и достойно отвечает на любые вызовы. Преодолевает испытания и всегда побеждает. У нас выросло новое поколение творческих и ответственных людей, которые видят будущее. Они уже приходят и, конечно, и дальше будут приходить...

Благосостояние

*Доходы четырех из пяти россиян превышают уровень 1989 года - "пика" развития СССР. *У 80 % россиян более высокий уровень потребления в сравнении с СССР.

*Обеспеченность бытовой техникой выросла в 1,5 раза в сравнении с СССР.

*Обеспеченность автомобилями выросла в 3 раза в сравнении с СССР.

*10-11 % россиян остаются по своим доходам ниже черты бедности.

вательного развития. Между тем, не только российский опыт, а весь мировой опыт показывает пагубность исторических рывков: забегания вперед и ниспровержения без созидания.

*Не может быть реальной демократии без того, чтобы политика принималась бы большинством населения, отражала бы интересы этого большинства. Да, возможно на короткий период увлечь значительную часть общества звонкими лозунгами, образами прекрасного будущего; но если потом люди не увидят себя в этом будущем - они надолго отвернутся и от политики, и от общественных задач. Так уже не раз бывало в нашей истории.

*Нужен широкий диалог - о будущем, о приоритетах, о долгосрочном выборе, националь-

нашей молодежи. Основной вызов России - мы должны научиться использовать "образовательный драйв" молодого поколения, мобилизовать повышенные запросы среднего класса и его готовность нести ответственность за свое благосостояние для обеспечения экономического роста и устойчивого развития страны.

*Прежде всего люди должны почувствовать позитивные изменения - и в первую очередь, через расширение своих собственных возможностей.

*Но двигателям роста должны быть и будут именно инициатива граждан. Мы заведомо проиграем, если будем рассчитывать только на решения чиновников и ограниченный круг крупных инвесторов и госкомпаний. Мы заведомо проиграем, если будем

**ПЛАН ВЫЕЗДА ВРАЧЕЙ ГУЗ
"Большенагаткинская ЦРБ"
на февраль 2012 года**

Наименование	Дата выезда	Исполнитель
Новонулинская врачебная амбулатория	1 февраля	Уч. педиатр К. М. Валитова Уч. терапевт Л. А. Андрианова Невропатолог О. Д. Безрукова Акушер-гинеколог Г. А. Насырова Зам. гл. врача по ОМР Т. И. Вахромова Фельдшер по детству
Крестниковский фельдшерский пункт	8 февраля	Уч. педиатр И. Ю. Лукашина Уч. терапевт В. П. Фомин Зам. гл. врача по ОМР Т. И. Вахромова Фельдшер по детству
Покровский фельдшерский пункт	10 февраля	Уч. педиатр К. М. Валитова Уч. терапевт В. П. Фомин Зам. гл. врача по ОМР Т. И. Вахромова Фельдшер по детству
Пилюгинский фельдшерский пункт	15 февраля	Уч. терапевт Г. В. Шамрай Зам. гл. врача по ОМР Т. И. Вахромова
Богдашинский фельдшерский пункт	17 февраля	Уч. терапевт Л. А. Андрианова Зам. гл. врача по ОМР Т. И. Вахромова
Мокробыгуринский фельдшерский пункт	24 февраля	Уч. педиатр К. М. Валитова Уч. терапевт С. В. Сивков Зам. гл. врача по ОМР Т. И. Вахромова Фельдшер по детству
Новотимерсийский фельдшерский пункт	27 февраля	Уч. терапевт С. В. Сивков Зам. гл. врача по ОМР Т. И. Вахромова
Степнореевский фельдшерский пункт	29 февраля	Уч. педиатр И. Ю. Лукашина Уч. терапевт Г. В. Шамрай Зам. гл. врача по ОМР Т. И. Вахромова Фельдшер по детству



ПОЗДРАВЬ ВТОРУЮ ПОЛОВИНКУ

Приближается праздник, который отмечают по всему миру все влюблённые. В этот день дарят любимым и дорогим людям цветы, конфеты, игрушки, воздушные шарики и особые открытки в форме сердечка, со стихами, любовными признаниями и пожеланиями.

Признаться в любви или поздравить свою вторую половинку Вы можете со страниц нашей газеты. Для этого пришлите сообщение в ISQ по номеру 555509009 или по электронной почте cilnnovosti@mail.ru. Самые оригинальные будут опубликованы в праздничном выпуске.

СПОРТ

КУБОК ОБЛАСТИ ПО ЛЫЖНЫМ ГОНКАМ

Зима в самом разгаре. Очередной этап кубка области по лыжным гонкам прошёл в Димитровграде. Стартовали лыжники в живописном лесном массиве. В гонке классическим ходом удачно выступили гонщики из Большого Нагаткина. На дистанции 10 километров в своей возрастной группе, оторвавшись от ближайших

преследователей на минуту, первое место уверенно занял Игорь Шахин. Одного шага до пьедестала почёта в возрастной группе 1998 г.р. и младше не хватило Александру Шахину. Впереди третий этап кубка области.

А. Евдокимов,
тренер-преподаватель ДЮСШ-5



ПРОКУРАТУРА ИНФОРМИРУЕТ

СТРАХОВАНИЕ В СЕЛЬСКОМ ХОЗЯЙСТВЕ

Постановлением Правительства РФ от 30.12.2011 № 1205 "О проведении экспертизы в целях подтверждения факта наступления страхового случая и определения размера причиненного страхователю ущерба по договору сельскохозяйственного страхования" с 1 января 2012 года введен в действие порядок проведения независимой экспертизы по договору сельскохозяйственного страхования.

Такая экспертиза проводится в том случае, если при страховании осуществляется оказание государственной поддержки.

Установлено, что страховщик при наличии уведомления от страхователя о наличии разногласий, обязан организовать проведение экспертизы в срок, не превышающий 5 рабочих дней со дня получения соответствующего уведомления.

Экспертиза проводится на основании договора между страховщиком и независимым экспертом. Сроки проведения экспертизы и описание ее предмета (объекта) согласовываются страховщиком и страхователем и заверяются подписью страхователя. Оплата услуг независимого эксперта производится за счет страховщика.

Обследование состояния посевов сельскохозяйственной культуры проводится экспертом по месту их нахождения совместно со страхователем и страховщиком. О месте и времени проведения обследования эксперт уведомляет страховщика и страхователя за 3 рабочих дня до дня проведения обследования.

На основании проведенной экспертизы независимый эксперт составляет экспертизное заключение, в котором указываются, в частности:

- основание для проведения экспертизы и ее предмет;
- перечень документов, материалов и проб, предоставленных независимому эксперту для проведения экспертизы;
- содержание и результаты обследования с указанием примененных методов, использованных приборов и оборудования, оценка результатов обследования, а также выводы по предмету экспертизы и их обоснование.

В. Петров,
ст. помощник прокурора
Цильнинского района.

ВОПРОС В СУББОТУ



Уважаемые читатели!

В прошлую субботу мы предлагали Вам ответить на вопрос:
ЧТО ЗНАЧИТ ДЛЯ ВАС ДЕНЬ СТУДЕНТА (ТАТЬЯНИН ДЕНЬ)?
Вот какие ответы мы получили.

далнейшей жизни!

Для меня Татьянин день - это ещё и день рождения подруги Татьяны. Пользуясь случаем, хочу пожелать ей здоровья, успехов и молодости.

Алексей Николаевич (учитель):

Наверное, самые веселые времена в жизни человека - это студенческие годы. Годы свершений, влюбленностей, порывов и разочарований. Каждый день несет что-то новое, необычное, свежее. И не беда, что уже не студент вовсе, главное, не потерять ту нить, что связывает воедино студенческое братство.

Татьяна Николаевна (пенсионерка):

Для моего поколения это очень популярное имя. Поздравляю всех Татьян!

В студенческое время на 3-м курсе примерно в этот день у нас был ЭКВАТОР - ровно середина обучения в ВУЗе. Бесело и шумно отмечали мы этот праздник.

Ольга Валерьевна (мастер Большегаткинского ГТТ):

У студентов сейчас ответственный период в жизни - они становятся взрослыми, учатся самостоятельно принимать решения. Их учеба - это первая ступень становления как профессионалов. Они уже сделали важный шаг, выбрав будущую специальность. Теперь предстоит набираться знаний, чтобы затем с успехом применить их на практике. Желаю успехов в этом нелегком деле.

ПРИГЛАШАЕМ ВАС ПРИНЯТЬ УЧАСТИЕ В ОПРОСЕ.

Владимир Путин предложил составить список из 100 книг, который должен прочесть каждый школьник. А что сейчас читаете Вы? Какие книги должны войти в этот список по Вашему мнению?

Ответы принимаются в будние дни с 8.00 до 17.00 часов по телефону 2-14-65, по адресу электронной почты: cilnnovosti@mail.ru либо по номеру ISQ 555509009.

Хроника милицейских будней

Закон писан не для всех?

Вступил в силу Закон Ульяновской области о запрете продажи спиртосодержащей продукции более 5 % крепости на прилегающей и непосредственно на территории автозаправочной станции. Но, как свидетельствуют выявленные факты, Закон писан не для всех. Вечером 20 января такой пример полицейские зарегистрировали на одной из автозаправок в ходе контрольной закупки. Такие нарушения закона обрабатываются административным протоколом и наложением штрафа.

Взяли "за руку"

41-летний житель Крестникова А. тоже "засветился" на нарушении Закона по реализации спиртосодержащей продукции. Он предлагает своим землякам-любителям зелья горячительное собственного изготовления не отходя от дома. Алкогольная продукция проходит экспертизу, "продавец" ожидает результатов "анализа".

Составили административный протокол

За реализацию пива несовершеннолетним административный протокол составлен на индивидуального предпринимателя, чья торговая точка расположена в центре села Большое Нагаткино.

Учительская "разборка"

произошла в учебном кабинете одного из общеобразовательных учреждений района в разгар занятий. Полицейским пришлось разбираться в причинах "словесных" выяснений отношений между двумя педагогами женского пола. Одна из представительниц прекрасной половины избрала для своей коллеги особый прием "расправы" - оскорбила отсутствующими в словаре русского языка выражениями, на что и пожаловалась стражам порядка обиженная сторона. Пока шло разбирательство такого "педагогического" инцидента, враждующие стороны достигли перемирия, удовлетворившего и коллектива, и дирекцию школы, и полицейских тоже, которым было очень неприятно выяснять, кто больше виновен в этой некраящей никого истории.

На почве неприязненных отношений,

которые перешли в разряд новостей "с бородой", житель Карабаевки И. выбрал окна своего односельчанина А. Затянувшиеся соседские ссоры вылились в хулиганство. "Потерпевший" А. обратился в полицию с заявлением, в котором слезно просил принять меры в отношении "погромщика". Словом, "достали" друг друга. А разбираться в том "тонком" деле приходится полицейским.

"Мужская" драка

Житель Дрожжановского района Татарстана С., 1985 г. р., приехал в Крестниково в гости к своей родственнице, сожительствующей здесь с 35-летним О. Между мужчинами в ходе застолья разгорелся скандал, переросший в драку. Без вмешательства стражей порядка конфликт не утих - хозяин позвонил в полицию. В отношении С. за угрозу убийством возбуждено уголовное дело по ст. 119, ч. 1 УК РФ.

Дошел до "ручки"

Скандал разгорелся ночью 21 января в семье мокробыгуринцев З., 1963 г. р., и Ч., 1976 г. р. За последнюю неделю в семейном конфликте между сожителями полицейские разбирались дважды. И оба раза возникали они на почве неумеренного употребления алкоголя супругом. Выяснилось, что мужчина не трезвел все дни января. Второй конфликт едва не стал для него последним. Состояние ухудшилось настолько, что медикам, которых вызвали полиция, его едва удалось вывести из критического состояния. Словом, допился. В другой раз медицинская помощь уже может и не понадобиться.

"Банный" день завершился в полиции

55-летний житель Степной Репьевки С., известный полицейским как активно употребляющий алкоголь, в воскресный банный день забрал в общественную баню Большого Нагаткина. Его "пьяное" поведение не по душе пришлоось посетителям помывочного дома. Прибывшим полицейским пришлось неадекватно ведущего в общественном месте мужчину доставить в отдел полиции, где он провел ночь. За такой "отдых" и нарушение общественного порядка в бане бедолаге пришлось расплачиваться штрафом. По сводкам дежурной части ОМВД.

ВСЕ НАЧИНАЕТСЯ С ЛЮБИ...

Жизнь и трудовая деятельность. Лидии Валентиновны и Анатолию Александровичу Ливановых из села Большое Нагаткино вливась в историю и развитие села, области, страны. Многие годы супруги отдали воспитанию, образованию юных поколений цильнинцев. Их общий педагогический стаж составляет 85 лет.

Рождённые в тяжёлое военное время (1943 год) Лидия Валентиновна и Анатолий Александрович являются представителями поколения, испытавшего до дна чашу горечи, страданий. У детей, рожденных в то время, детство было украдено. Они рано взрослели. Нелегко было и в послевоенные годы, когда возрождали мирную жизнь. Но люди верили в светлое будущее.

В семье Ливановых их совместное будущее началось со школьной скамьи. Они учились в Большенагаткинской средней школе. Учились в одном классе и сидели за одной партой. Лидия и Анатолий ещё не знали, что плечом к плечу им предстоит идти вместе по жизни. Люблили уроки математики и способности к этому предмету, ещё и физике были у обоих. По окончанию школы вопрос "Кем быть?" не стоял. Они поступили в педагогический институт на физико-математический факультет. Ливановы вспоминают свои студенческие годы с особой теплотой. Далекие 60-ые годы... В их жизни - это один из самых прекрасных, романтических страниц биографии. Будучи студентами второго курса, Лидия Валентиновна и Анатолий Александрович решили стать мужем и женой, навсегда связать свою судьбы. Сыграли скромную студенческую свадьбу. С тех пор живут они, как говорят в народе, душа в душу. Учёба совмешали с общественной работой. Ещё одним страстью увлечением молодых супругов стал спорт. Лидию Валентиновну привлекал волейбол, а Анатолий Александрович стал мото-

гонщиком.

Получив диплом, молодые супруги вернулись в родную школу. Здесь начались их педагогическая деятельность. Ливановы дали путёвку в жизнь многим поколениям земляков. Преподавали не только свой предмет, но и давали уроки нравственности, человечности и добродетели. Уроки были интересными, запоминающимися. Среди их учеников есть и те, кто достойно продолжает дело своих наставников, несёт гордое звание учителя.

- Ради этого стоило жить и учить детей, - говорит Лидия Валентиновна. - Знать, что твой труд не прошел даром, - настоящее счастье.

Сейчас супруги Ливановы находятся на заслуженном отдыхе. Дают знать о себе болезни. Но на трудности они не жалуются. Жизнь научила их преодолевать. Частые гости в доме Ливановых бывшие их ученики и коллеги. Внимание, любовь и уважение поддерживают Лидию Валентиновну и Анатолия Александровича. За то они всем им очень благодарны.

Многолетний труд Ливановых отмечен наградами. Анатолий Александрович - Почетный работник общего образования Российской Федерации, Лидия Валентиновна - Заслуженный учитель Российской Федерации, Отличник просвещения, По-

четный гражданин Цильнинского района.

В эти дни Лидия Валентиновна принимает поздравления с днем рождения от детей, внуков, коллег, и, конечно, от благодарных учеников. Для семьи наступивший год юбилейный - 8 сентября они отметят золотой юбилей. Самыми счастливыми событиями они считают рождение дочери и сына. Лариса окончила Московский государственный стоматологический институт, работает в Новом городе по специальности. Александр обучался в Ульяновском военно-техническом училище, окончил Ленинградскую военную академию, в звании полковника ушёл в запас. Проживает с семьей в Ульяновске. Вырастили своих детей супруги достойными людьми. У Ливановых два внука и внутика. Их Лидия Валентиновна и Анатолий Александрович считают семейным богатством. Секрет семейного счастья, по мнению супругов, прост - любовь, уважение, умение уступать.



РОСПОТРЕБНАДЗОР ИНФОРМИРУЕТ

Территориальный отдел Управления Роспотребнадзора по Цильнинскому району информирует, что по данным информационного письма от 14.01.2012 г. (исх. № 01/76-12-23) Федеральной службы по надзору в сфере защиты прав потребителей и благополучия человека в г. Усолье-Сибирское Иркутской области зарегистрировано 16 случаев сальмонеллеза (возбудитель *Salmonella Oranienburg*), из них 13 случаев среди детей в возрасте от 2 недель до 7 месяцев, один случай у ребенка 4-х лет и два - у взрослых в возрасте 24 и 29 лет, связанные с употреблением сухой адаптированной молочной смеси для детей от рождения до 6-ти месяцев "Дамил 1" Люкс, производитель "FASSKA S.A.", адрес: 1, rue du Bosquet, 1348 Louvain-1a-Neuve, Бельгия, партия BN 03991, дата изготовления 01.2011.

По официальным данным, указанная продукция импортировалась в Российскую Федерацию дистрибутором ЗАО "НТИ Дамил" г. Москва, ул. Озерная, 42 - крупным поставщиком детских молочных смесей.

Данная смесь была отобрана для проведения бактериологического исследования из домашних очагов и из торговой сети, где была выделена *Salmonella Oranienburg*.

Для принятия управлеченческих решений по выявлению указанной продукции на территории Цильнинского района и минимизации негативных последствий предпринимателям и потребителям рекомендуется информировать о наличии сухой адаптированной молочной смеси для детей от рождения до 6-ти месяцев "Дамил 1" Люкс, производитель "FASSKA S.A.", адрес: 1, rue du Bosquet, 1348 Louvain-1a-Neuve, Бельгия, партия BN 03991, дата изготовления 01.2011 в торговой сети, в Территориальный отдел Роспотребнадзора по Цильнинскому району, с. Б. Нагаткино, ул. Куйбышева, д. 23, тел. 2-17-96.

О КОРРУПЦИИ МЕЖДУ СТРОК...



Все средства массовой информации регулярно сообщают о громких задержаниях за коррупционные преступления должностных лиц. Коррупция находит отражение во всех сферах жизни, начиная от элементарных бытовых вопросов и заканчивая даже крупными инвестиционными проектами. Для борьбы с этим "заболеванием" принимаются строгие меры. Проблему коррупции решают с помощью мероприятий, направленных на ее искоренение в областях возможного проявления. Так, одним из звеньев, который может содействовать коррупции, является принятие нормативных правовых актов, содержащих коррупциогенные факторы. О том, какие меры принимаются для недопущения использования нормативных правовых актов в коррупционных целях, мы говорим с консультантом по правовому обеспечению администрации МО "Цильнинский район" Татьяной Владимировной Голубевой (на фото).

становлением Правительства Российской Федерации от 26 февраля 2010 года № 96. В 2011 году 100% проектов нормативных правовых актов администрации и Совета депутатов района прошли анткоррупционную экспертизу.

- Какие коррупционные факторы выявляются в большинстве случаев?

- Чаще всего выявляются такие коррупционные факторы, как широта дискреционных полномочий (отсутствие или неопределенность сроков, условий или оснований принятия решения, наличие дублирующих полномочий органов государственной власти или органов местного самоуправления), определение компетенции по формуле "вправе" (иными словами, чиновник может с одной организацией потребовать ряд дополнительных документов, а с другой - нет), выборочные изменения объема прав (отдавая предпочтение одной организации, ущемляются права других) и другие. Понятно, что такие нормативные акты создают дополнительные возможности для злоупотребления должностными полномочиями. Помимо проведения анткоррупционной экспертизы, большую роль в борьбе со взяточничеством играет деятельность общественного Совета по противодействию коррупции. В минувшем году на заседаниях были рассмотрены

возможные коррупциогенные факторы, допускаемые в проектах нормативных правовых актов.

Коррупция - это болезнь общества, поэтому общество, инфицированное этим недугом, само должно способствовать лечению. На деле же бе-

зучастие, отсутствие чёткой гражданской позиции способствует развитию и процветанию коррупции. Граждане, столкнувшиеся с её проявлением, могут обратиться по телефону доверия 2-10-74. Анонимность гарантируется.

...И С ГАЗЕТНЫХ ПОЛОС

Немаловажным фактором в борьбе с мздоимством является антикоррупционная пропаганда. Она представляет собой целенаправленную просветительскую деятельность в обществе по вопросам противодействия коррупции в любых ее проявлениях. Если говорить о конкретных цифрах, то за 2011 год в газете "ЦН" было опубликовано более 30 статей различного характера, посвященные коррупционной тематике. Все они размещены на официальном сайте администрации МО "Цильнинский район" <http://www.cilna.ru>. За этот период опубликованы тематические газетные полосы, объединённые несколькими публикациями антикоррупционной направленности. Стали регулярными беседы, интервью, аналитические комментарии с представителями общественных антикоррупционных объединений, освещавшие их деятельность. Были даны комментарии и ответы на вопросы общественности. Для повышения эффективности работы с населением и обеспечения "обратной связи" нами был проведён опрос общественного мнения о состоянии работы по профилактике и противодействию коррупции, проведён анализ восприятия данной работы.

В 2011 году корреспонденты "ЦН" приняли участие в областном конкурсе "Борьба с коррупцией - дело каждого". На страницах газеты были опубликованы результаты конкурса социального плаката "Скажи коррупции - нет!". Кроме того, наши корреспонденты являются постоянными участниками заседаний Совета по противодействию коррупции и семинаров по профилактике проявления коррупционных факторов.

- Что такое коррупциогенный фактор?

- Коррупциогенный фактор - это положения нормативных правовых актов, их проектов, устанавливающие необоснованно широкие пределы усмотрения или возможность необоснованного применения исключений из общих правил, а также положения, содержащие неопределенные, трудновыполнимые требования к гражданам и организациям, что создает условия для коррупции.

- Как действует механизм проведения анткоррупционной экспертизы?

- Анткоррупционная экспертиза проводится в отношении правовых актов и их проектов, касающихся прав, обязанностей широкого круга лиц, граждан. Например, установление местных налогов, тарифов на услуги муниципаль-

